

22 СЕН 1982

ЛЮБИТЕЛЯМ ОПЕРЕТТЫ

На свое первое организационное собрание после летнего отдыха пришли недавно во Дворец культуры профсоюзов артисты самодеятельного театра музыкальной комедии.

Этот театр, кстати сказать, единственный в нашем городе, существует уже шестой год. В его составе — более 70 человек: актеры, группа хора, оркестр, кардебалет. Среди самодеятельных артистов — рабочие и служащие, учащиеся ПТУ и средних школ, студенты. Наряду с опытными актерами, такими, как библиотекарь В. П. Гжесяк, мастер по ремонту бытовой техники Б. Н. Чаузов, врач - стоматолог В. И. Юдин, рабочий В. М. Захаров, в основном составе театра много молодежи: тут и студенты музыкального училища Анатолий Палагин и Галина Кузминова, и лаборантка Алевтина Маркина, рабочий Валентин Гусаров и многие другие.

В репертуаре театра оперетты А. Новикова «Василий Теркин» и «Черная береза», Н. Дунаевского «Вольный ветер», И. Кальмана «Сильва», «Баядера», отрывки из оперетты И. Штрауса «Летучая мышь» и многое другое.

К постановке спектаклей, как правило, привлекаются опытные режиссеры, хормейстеры, балетмейстеры из числа руководителей творческих коллективов Дворца культуры профсоюзов. Для самодеятельных артистов читаются лекции по актерскому мастерству, устраиваются встречи с профессиональными поэтами и композиторами, организуются коллективные походы в театры, кино.

Театр музыкальной комедии популярен и в городе, и в области. Самодеятельные артисты часто выступают в колхозах и совхозах, в воинской части, на промышленных предприятиях города, агитплощадках. Только в нынешнем году они дали 25 выступлений, а концертная группа театра в составе агитбригады выезжала к труженикам сельской области во время посевной и уборочной кампаний.

Выступая на первом сборе труппы, художественный руководитель коллектива Федор Иванович Титаев говорил о планах театра на новый сезон.

Планы у него большие. К 60-летию образования СССР театр подготовит несколько отрывков из оперетты Б. Александрова «Свадьба в Малиновке». В праздничном концерте он покажет «Таджикский танец». Полностью в этом се-

зоне завершится постановка оперетты И. Штрауса «Летучая мышь».

В 1982 году музыкальная общественность будет отмечать 100-летие со дня рождения венгерского композитора И. Кальмана. В честь этого юбилея театр даст несколько концертов.

И еще об одном: самодеятельный театр музыкальной комедии при Дворце культуры профсоюзов готовится в этом юбилейном году добиться почетного звания «народный».

И. ПОЛОВИНКИН.